



## CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE OLT

Aleea Muncii Nr. 1-3, Slatina, Olt	Nr.ord.com/an	989/1998
Tel: 0372756671, 0372756679	A.F./C.U.I.	11340121
Fax: 0372877480	Contul	RO67TREZ506261121603XXXXX
TEL VERDE: 0800.800.961	Banca	TREZORERIA SLATINA
E-mail: <a href="mailto:dircontr.casot@gmail.com">dircontr.casot@gmail.com</a>	Capital social	-

Operator de date cu caracter personal, nr. 256

Nr. 9341/01.04.2022

### ÎN ATENȚIA

#### FURNIZORILOR DE SERVICII MEDICALE, MEDICAMENTE ȘI DISPOZITIVE MEDICALE

##### Având în vedere prevederile:

- HG nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale, tehnologiilor și dispozitivelor asistive în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate, cu modificările și completările ulterioare,
- Ordinului MS/CNAS nr. 1.068/627/2021 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2021 a Hotărârii Guvernului nr. 696/2021 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale, tehnologiilor și dispozitivelor asistive în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021-2022, cu modificările și completările ulterioare,
- HG nr. 423/2022 privind aprobarea programelor naționale de sănătate,
- Ordinul nr. 180/2022 pentru aprobarea Normelor tehnice de realizare a programelor naționale de sănătate curative pentru anii 2022 și 2023,

Casa de Asigurări de Sănătate Olt anunță contractarea serviciilor medicale, medicamentelor și dispozitivelor medicale pentru anul 2022.

Procesul de contractare servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale se desfășoară după cum urmează:

1. Pentru furnizorii aflați în relații contractuale cu CAS Olt, contractele pentru anul 2021 se prelungesc prin acordul părților până la data de 31.12.2022, prin acte adiționale. Condițiile acordării asistenței medicale în baza actelor adiționale sunt cele prevăzute în actele normative în vigoare pe perioada derulării actelor adiționale.
2. Pentru furnizorii noi care nu se află în relație contractuală cu CAS Olt se fac aplicabile prevederile art. 196 din HG nr. 696/2022 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2021-2022, cu modificările și completările ulterioare, în acest sens urmând a fi încheiate contracte cu valabilitate până la data de 31.12.2022.

Procesul de contractare servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale se desfășoară în luna aprilie 2022 pentru următoarele domenii de asistență medicală:

- Asistența medicală ambulatorie de specialitate pentru specialitățile clinice.
- Asistența medicală ambulatorie de specialitate pentru specialitățile paraclinice.
- Asistența medicală ambulatorie de specialitate pentru specialitatea medicină dentară.

- **Asistența medicală ambulatorie de specialitate pentru specialitatea medicină fizică și reabilitare.**
- **Medicamente cu și fără contribuție personală**
- **Dispozitive medicale**

**Data limită de finalizare a procesului de contractare este de 29.04.2022.**

**În vederea intrării în relații contractuale cu casele de asigurări de sănătate, furnizorii de servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale trebuie să îndeplinească următoarele condiții:**

- a) sunt autorizați conform prevederilor legale în vigoare;
- b) sunt evaluați potrivit dispozițiilor art. 253 din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare, pentru furnizorii exceptați de la obligativitatea acreditării sau care nu intră sub incidența prevederilor referitoare la acreditare, potrivit art. 7 alin. (5) din Legea nr. 185/2017 privind asigurarea calității în sistemul de sănătate, cu modificările și completările ulterioare;
- c) sunt acreditați sau înscriși în procesul de acreditare, pentru furnizorii obligați să se acrediteze potrivit reglementărilor Legii nr. 95/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare și cele ale Legii nr. 185/2017, cu modificările și completările ulterioare și, respectiv, sunt acreditați pentru furnizorii care au optat să parcurgă voluntar procesul de acreditare;
- d) depun, în vederea încheierii contractului, documentele afișate pe pagina web a CAS Olt conform prevederilor legale în vigoare, pentru fiecare domeniu de asistență medicală, la termenele stabilite pentru contractare.

**Documentele necesare încheierii contractelor se transmit în format electronic asumate fiecare în parte prin semnătura electronică extinsă/calificată a reprezentantului legal al furnizorului.**

Documentele solicitate în procesul de contractare sau în procesul de evaluare a furnizorului existente la nivelul casei de asigurări de sănătate nu vor mai fi transmise la încheierea contractelor, cu excepția documentelor modificate sau cu perioadă de valabilitate expirată, care se transmit în format electronic cu semnătura electronică extinsă/calificată.

**Reprezentantul legal al furnizorului răspunde de realitatea și exactitatea documentelor necesare încheierii contractelor.**

**Termenul limită pentru depunerea documentelor necesare încheierii contractelor de furnizare de servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale este data de 08.04.2022.**

**Pentru furnizorii care încheie acte adiționale, documentele solicitate în procesul de contractare sau în procesul de evaluare a furnizorului existente la nivelul casei de asigurări de sănătate nu vor mai fi transmise, cu excepția documentelor modificate sau cu perioadă de valabilitate expirată, care se transmit în format electronic cu semnătura electronică extinsă/calificată.**

În cazul în care furnizorii servicii medicale, medicamente, dispozitive medicale, tehnologii și dispozitive asistive depun/transmit cererile însoțite de documentele prevăzute de actele normative în vigoare, necesare încheierii și negocierii contractelor, la alte termene decât cele stabilite și comunicate de către casele de asigurări de sănătate și nu participă la negocierea și încheierea contractelor în termenele stabilite de către acestea, furnizorii respectivi nu vor mai desfășura activitatea respectivă în sistemul de asigurări sociale de sănătate până la termenul următor de contractare, cu excepția situațiilor ce constituie cazuri de forță majoră, confirmate de autoritatea publică competentă, potrivit legii, și notificate de îndată Casei de Asigurări de Sănătate Olt.

**Agenda procesului de contractare a serviciilor medicale, medicamentelor, dispozitivelor medicale, tehnologiilor și dispozitivelor asistive pentru anul 2022 se afișează pe pagina web a CAS Olt.**

Director General,  
Ec. Carmen CÎRJAN

Director Direcția Relații Contractuale,  
Ec. Sorina OANCEA